

NAŠE ZNAČKA
PM-6346/2024/5504

VYŘÍZUJE
Ing. Radim Frajt
zakazky@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno / 6. 2. 2024

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – PS Blansko - rekonstrukce, II. etapa

Vážení dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „PS Blansko - rekonstrukce, II. etapa“, obdržel dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Žádáme o informaci, v jaké tloušťce bude foukaná izolace.

Ve skladbě S3 je uvedeno 300 mm, v soupisu prací 200 mm. Co platí?

109	71301	Foukaná celulóza tl.200, D+M	m2	493,02000		0,00
-----	-------	------------------------------	----	-----------	--	------

Označení	Typ, popis:		
S3	Střešní konstrukce - stávající		
	Hydroizolační vrstva - stávající krytina z vlnitých šablon	-	
	Nosná konstrukce - stávající konstrukce krovu	-	mm
	Tepelné izolační vrstva - nová tepelná izolace, foukaná ekologická celulózová izolace, $\lambda = \text{min. } 0,038$ W/m.K	300	mm
	Nosná konstrukce - stávající prefabrikované betonové panely	250	mm
	Pohledová vrstva - nová vápenocementová omítka	10	mm
	Tloušťka skladby celkem	560	mm

Odpověď:

Platí 300 mm, opravena položka ASŘ, č. 109

Dotaz č. 2

ZTI:

1, rozpočet 03-04-Pol. ZTI v díle 8- udává 16 m...

8 Pol__0062 přípojka kanalizace, vč. Zemních prací, uložení, materiálu, pomocných konstrukcí m 16,00000

dle situace DPS C-03-R-02 by měla být minimálně stejná, jako délka vodovodní přípojky se kterou jde cca v souběhu a jejíž délka je 22,4 m...pls o opravu metrů a uvedení dimenze přípojky splaškové kanalizace .

Odpověď:

Opraveno. Položka ZTI, č. 8

2, rozpočet 03-04-Pol. ZTI v díle 8 není uvedena dimenze přípojky .. prosím o doplnění
13 Pol__0061 přípojka vody, vč. Zemních prací, uložení, materiálu, pomocných konstrukcí m
22,40000

Odpověď:

Doplněno. Položka ZTI, č. 13

3, rozpočet 03-04-Pol. ZTI díl. 721 – vnitřní kanalizace – je uvedena dimenze KG 110:
27 721176222R00 Potrubí KG svodné (ležaté) v zemi D 110 x 3,2 mm m 12,00000
dle výkresu ZTI-SO-03- prostupy základy-výkres 04 udává KG 125 a 150 ... prosím o opravu metrů a
dimenzí vnitřní ležaté kanalizace

Odpověď:

Doplněno. Položka ZTI, č. 27 a 27a

4, rozpočet ZTI díl 723- vnitřní plynovod – uvedená výměra 89 metrů neodpovídá /je vyšší/ než v
projekt. dokumentaci ve výkrese ZTI – půdorys 1NP +doplnit KK plynový a přípojovací hadici ke
kotli..opravit

44 733163104R00 Potrubí z měděných trubek měděné potrubí, D 22 mm, s 1,0 mm, pájení pomocí
kapilárních pájecích tvarovek m 89,00000

45 733190106R00 Tlakové zkoušky potrubí ocelových závitových, plastových, měděných do DN 32 m
89,00000

Odpověď:

Doplněno, položka ZTI č. 44, 45, 45a, 45b.

5, v projektu ZTI SO-03-půdorys 1NP je zakreslen 1ks hydrant HYDRANTOVY SYSTEM typ D,
B25/20,0 m..... , který není uveden v zadávacím rozpočtu 03-04-Pol.- prosím doplnit vč. vyvedení
výustek...a vysekání ve zdivu..

Odpověď:

Hydrant nebude instalován. Doplnujeme opravený výkres ZTI SO-03-půdorys 1NP

6, v rozpočtu 03-04-Pol. ZTI chybí v dílu 725- zařizovací předměty dod.+montáž 4 ks zápachových
uzávěrek k umyvadlům- prosím doplnit

Odpověď:

Doplněno pol. ZTI 63a

7, v rozpočtu 03-04-Pol. ZTI chybí v dílu 725- zařizovací předměty- dod. a montáž 2 ks zápachových
uzávěrek ke sprch. vaničkám- prosím doplnit...

Odpověď:

Doplněno pol. ZTI 65a

8, v rozpočtu 03-04-Pol. ZTI se v položce 65 uvádí materiál sprchové vaničky diturvit :

65 642938001R vanička sprchová čtvercová; l = 800,0 mm; š = 800 mm; hl = 60 mm; průměr odpadu
90 mm; diturvit; bílá; umístění při stěně, v rohu ks 2,00000

v TZ ZTI je jako standard uvedeno akrylát: co platí ???

4. sprchová vanička, zápach. uzávěra

rozměry 700 / 700, 800 / 800, 900 / 900. Hloubka 15 mm, montážní výška 30 mm,
materiál akrylát

Odpověď:

Platí výkaz výměr

9, v rozpočtu 03-04-Pol. ZTI se v položce 68 uvádí materiál ovládacího tlačítka

68 551070101R tlačítko ovládací plastové; ovládací síla do 20,0 N; dvoučinné mechanické
splachování 3 l/6 l; 247x165x17,5 mm; barva bílá ks 2,00000

V TZ ZTI je ale uvedeno pochrom hranatý... co platí ??? :

1. WC – mísa, sedátko

klozet závěsný, hluboké splachování, bez oplachového kruhu (rimless), designová
řada kompatibilní s umyvadly montážní prvek klozetu dle způsobu osazení, sedátko
klozetové duroplast, dvojí splachování nebo stop tlačítko, pochrom, hranatý design

Odpověď:

Platí výkaz výměr

10, V TZ ani rozpočtu ZTI není uvedeno, jak bude provedeno odvětrání kanalizace Prosím o doplnění do PD a VV – přívzdušňovací ventil apod...+

Odpověď:

Doplněno, položky č. 25a, 25b

11, V rozpočtu není uvedena zápachová uzávěrka pro odvod kondenzátu z kotle a vody z pojistného ventilu kotle a ohř. vody... prosím o doplnění

Odpověď:

Doplněno do položky č. 55

VYTÁPĚNÍ:

1, v rozpočtu vytápění 03-05-Pol. v položce 20 se uvádí plynový zásobník 300L :
20 7315 zásobník TUV, plynový, 300 l ks 1,00000

ale v TZ vytápění a PD je uvedeno :

2.1. Zdroj tepla

Tepelná soustava - zdroj tepla bude sloužit pro vytápění a ohřev TUV. Z tepelných bilancí byl, v závislosti na skladbě zdroje a s přihlédnutím k požadavkům ČSN 06 0310, určen přípojný tepelný výkon zdroje na 40 kW. Vzhledem k výše uvedenému bude výkonová potřeba pokryta plynovým kondenzačním kotlem, vedle se nachází závěsný zásobník s ohřevem TUV o objemu 180 litrů. co platí .. prosím o opravu VV

Odpověď:

Opraveno, viz UT, položky 19, 20

2, v rozpočtu vytápění 03-05-Pol. je v položce 27 uvedeno 16 kusů šroubení VK, ale otopných těles je 17ks, prosím o opravu

27 734266426R00 Šroubení pro radiátory typu VK dvoutrubkový systém s vypouštěním, rohové, bronzové, DN EK 20x15, PN 10, včetně dodávky materiálu kus 16,00000

Stejně tak v položce 28 -šroubení svěrné opravit na 34 ks...

Stejně položku č. 33, 34 a 36, opravit na 17 ks

Odpověď:

Opraveno, viz UT, položky 27, 28, 33, 34, 36

Dotaz č. 3

1. Existuje kniha svítidel, nebo nějaká více konkrétní specifikace LED panelů uvedených ve výkaze v záložce 03 6 Pol - SO 03 Dílny - ELI

2. Informace, kdo aktuálně servisuje stávající zabezpečovací a kamerový systém. Zda se to ústředny a záznamového zařízení dostaneme (jsou k tomu potřeba přístupové kódy) nebo budeme muset "někoho oslovit", aby nové prvky naprogramoval jako placenou službu?

Odpověď:

Ad 1) Svítidla jsou popsána ve výkresové části. V rámci vzorkování světél bude předložen spolu s návrhem světél výpočet osvětlení, který prokáže splnění požadavků PD a legislativy – viz souhrnná technická zpráva

Ad 2) EZS Paradox a kamerový systém dodala společnost S-A-S STAVBY spol. s r.o., IČO: 46980318, prostřednictvím poddodavatele Zdeňka Burdy, IČO: 11684038, tel.: 737964545, který zajišťuje i servis. Zadavatel je schopen zajistit přístup do kamerovému systému. Přístup do EZS poskytne pan Burda. Oba systémy jsou v záruce do roku 2028, v rámci rozšíření bude chtít zhotovitel kamerovému systému a EZS odsouhlasit technické řešení o rozšíření.

Dotaz č. 4

posílám dotazy od dodavatelů:

- dlažby a obklady nejsou nikde specifikovány, prosím o doplnění specifikace.
- V rámci pročtení zadávací a technické zprávy pro tento projekt, jsem zjistil nesrovnalosti v mocnosti izolace. V rámci objektů jsou uvedeny tři různé výšky izolace tj. 200,300 a 400 mm.

Odpověď:

- Dlažby a obklady jsou specifikovány v rozpočtu – do rozměru 600x600. Konkrétní výrobek bude předmětem vzorkování. Zhotovitel předloží min. 3 vzorky. Viz souhrnná technická zpráva
- platí výkaz výměr

Dotaz č. 5

Žádáme o specifikaci barvy plastových oken. Budou okna barevná z jedné strany nebo z obou?

Odpověď:

dle standardního vzorníku – tedy barva z obou stran totožná

Dotaz č. 6

V soupisu prací SO 03 dílny jsou uvedeny 2 kusy zámečnického výrobku Z/001. V projektové dokumentaci je zakreslen jen jeden. Co platí?

Odpověď:

Platí 1 ks, opraven VV, položka ASŘ č. 142

Dotaz č. 7

Ve výkazu výměr jsme nenašli položku na zhotovení žb sloupu dle dokumentace SKŘ D.1.2 výkres č. 17. Žádáme o její doplnění.

Odpověď:

Položky v rozpočtu jsou: ASŘ č. 10, 26

Dotaz č. 8

V tabulce specifikací zámečnických výrobků SO 03 je u prvku Z/003 uvedena celková délka trámu 5,86 m, ale v množství pouze 1,25 m. V projektové dokumentaci je 5,86 m a soupise prací 1,25 m. Co tedy platí?

Odpověď:

platí 5,86, upraven výkaz položka ASŘ č. 144

Dotaz č. 9

zjistili jsme, že v: SO-03- dílny VV r5- 036Pol jsou nulové položky :

35 210800549RT1 Montáž vodiče H07V-U (CY), 16 mm², uloženého pevně, včetně dodávky vodiče m 0,00000

38 210810053RT1 Montáž kabelu CYKY 750 V, 4 x 10 mm², pevně uloženého, včetně dodávky kabelu m 0,00000

39 210810054RT1 Montáž kabelu CYKY 750 V, 4 x 16 mm², pevně uloženého, včetně dodávky kabelu m 0,00000

Prosíme o opravu VV.

Odpověď:

upraven výkaz SO 03 Dílny, ELI, položka 35 doplněna, položka 38 a 39 zrušena, aktualizována pořadová čísla položek.

Součástí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 je nový výkaz výměr a opravený výkres ZTI SO-03-půdorys 1NP.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **16. 2. 2023 do 10:00 hodin**.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.
podepsáno elektronicky